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On prendra en compte les différentes étapes de la solution et on acceptera toute méthode correcte .

Questions Notes Eléments de réponses
1-a 0.5
1-b 0.25
2 0.5
Lo |
[J]
§ 3 0.5 0.25 pour la tangence et 0.25 pour le point de tangence
[J]
& 4-a 0.25
4-b 0.5 0.25 pour la tangence et 0.25 pour le point de tangence
4-c 0.5 0.25 pour le produit scalaire et 0.25 pour la distance
1 0.5
2 0.5
3-a 0.5
2| 3b 0.5
2
o
E: 4-a 0.25
4-b 0.5
4-c 0.25
1 0.75
2 2 0.75
2
o
l% 3 0.75
4 0.75
1-a 0.75
<
8 1-b 0.75
o
[J]
] 2-a 0.5
2-b 0.5
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Questions Notes Eléments de réponses
1 0.5 0.25 pour chaque limite
2 0.5 0.25 pour la limite et 0.25 pour l'interprétation géométrique
3-a 0.5
3-b 0.75 0.5 pour signe de ( f (x)—X) et 0.25 pour la position relative
4-a 0.5
4-b 0.5 0.25 pour la vérification et 0.25 pour le signe de la dérivée
4-c 0.25
5-a 0.5
£
@ 5-b 0.5
S
a - 0.5 0.25 pour la concavité et
-C .
0.25 pour les abscisses des points d’inflexion 0 et o
6 1 Voir le détail dans le graphe ci-dessous
7-a 0.5
7-b 0.25
8-a 0.5
8-b 0.5
8-c 0.25
8-d 0.5
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(C)

5
La branche parabolique; 0.25
4

L'intersection avec (A): 0.25

=

1 2 3 4 5 i
Le point d'inflexion en O: 0.25

L'asymptote : 0.25




